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Yukaridaki gérsel hangi islemi ifa-
de etmektedir?

A)3x5=15
Bl 3x4 =12
Cl4x3 =12
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Yukaridaki gérsel hangi islemi ifa-
de etmektedir?

A) 5 x6 =30

B) 3x5 =25

C) 6x3=18
e

Yukaridaki carpma islemi asagi-
daki toplama islemlerinden hangi-

sine esittir?

A) b+d+4+4+44+444=28
B) 7+7+7+7=21
Cla+4+4+4=16

4)
5 9%x2=7 ¢

Asagidaki  carpma islemlerinden
hangisinin sonucu yukaridaki carp-

ma isleminin sonucuna esittir?

Ad x4 =7

B S5x4="7

Clé6x3 =7
5)

4x3=7? 7Fx3=7
3x4="7° 6x2="7
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Yukaridaki  carpma islemlerinden

kac tanesinin sonucu 12'dir?

A) 3 B) 4 C) 5

6) =
5+5+5+5+5+5_

Yukaridaki toplama islemi asagidaki
carpma islemlerinden hangisine esit-
tir"?

A) 5 x 6 =35
Bl S5x5=25
C)6x5=30
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7) Asagidaki carpma islemlerinden

hongisinin Sonucu farklldlr?

Adx4="7
Bl6x3="7
Cl8x2="7
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Yukaridaki carpma islemine érnek

olusturmasi icin gérseldeki sekerler

kacarli gruplara ayrilmalidir?

A) b'er B) Ser () 6'sar
9 6x A =24
5x [l =25

Yukarida verilen carpma islemle-
rine gére Ax. ?” isleminin

sonucu kactir?

A) 15 B) 20 C) 25

Bahcemizde 7 tane h
':elmo agaci var. Her

agacm Uzerinde 4'er

* tane elma var.

____________________________________

Eymeniin verdigi bilgiye gére agac-
lardaki toplam elma sayssi hangi is-

lem gcpllarck bulunabilir?

A4 x 6 =24
B 7 x4 =28
C)8 x5 =40

1) Asagidaki carpma islemlerinden

hangisinin sonucu yanlistir?

A7 x5=35
B)6x3=18
Cl4d x4 =15
12) 8 x4 =

9x3 =P

Yukarida verilen carpma islemle-
+@D =7 islemi-

nin sonucu kactir?

rine gore “

A) 51 B)59 C) 68
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